
 

 

Parental Survey Results December 2016 

 

Statement Agree % 

Difference with 
last year’s results 
% Disagree % 

My child likes school 96 -3 4 

My child is making good progress 98 +1 2 

Children behave well in school 89 -1 11 

Teaching is good 95 -3 5 

I am kept well informed about how my child is getting on  94 +3 6 

I am satisfied with the opportunities I have to discuss my child's progress 95 +2 5 

I am pleased with my child's curriculum 98 +1 2 

I am made to feel welcome by the school 99 +1 1 

I feel comfortable approaching the school with questions or a problem or a complaint 97 +2 3 

Staff expect my child to work hard and do his or her best 97 -1 3 

The school promotes worthwhile attitudes and values 100 +1 0 

The school is led and managed well 96 -3 4 

Staff treat my child fairly 91 -4 9 

The school seeks the views of parents and takes account of their suggestions and concerns 95 = 5 

The school encourages me to be involved in its life and work 99 +2 1 

Staff encourage my child to become mature and independent 99 = 1 

There is a good range of activities that my child finds interesting and enjoyable 95 = 5 

My child is not being bullied  95 +2 5 

I am happy with the school lunches 90 +2 10 

I am satisfied with the condition of the school grounds 98 +3 2 

I am satisfied with the condition of the school buildings 96 -1 4 

I am happy with the quality of the school trips 93 +2 7 

My child was helped to settle in well when he or she started the school 98 -2 2 

I would recommend this school to others 97 -1 3 

Taking everything into account I am satisfied with this school 98 = 2 
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Parental Survey - December 2016

Agree Disagree 129 Surveys received 


